

# Поэзия - в шоколаде



ВСТРЕЧА  
С ПРЕКРАСНЫМ

«Белеет парус одинокий...», «Скажи-ка, дядя, ведь недаром...», «Люблю Отчизну я, но странною любовью...» – эти и другие строки любимого поэта звучали в холле ТСК «Сипайлловский» во Всемирный день поэзии во время флеш-моба «Поэты в шоколаде», проведенного библиотеками №26 и №15.



Удивительно, но факт: стихи Михаила Юрьевича Лермонтова, чей 200-летний юбилей будет отмечаться, вспоминались сипайлловцам чаще, чем строки остальных поэтов. Библиотекарей радует, что поэзию и в наше, богатое самой разнообразной информацией, время продолжают знать и любить многие – от самых юных граждан до пенсионеров.

В обстановке непринужденного и приятного общения участниками акции (все же большинство откликнувшихся – женщины, дети) были озвучены стихи: Пушкина «У лукоморья дуб зеленый...», Блока «Ночь, улица, фонарь, аптека...», Некрасова «Славная осень!», Гамзатова «Мы ссорились дождливым днем...», Симонова «Ты помнишь, Алеша, дороги Смоленщины...».

Стихи о белом ушастом кролике на башкирском языке прочитала продавец бутика, увидев среди участников акции маленьких ребятишек, наперебой рассказывающих всем известные детские стишки о Мишке косолапом и двух упрямых баранах.

Как подсказывает название проводимой акции, призом за участие были шоколадные конфеты, шоколадки, а детям – еще и разноцветные шары.

Подарок получили и те любители поэзии, кто смог удивить стихами собственного сочинения: пенсионерка Татьяна Аркадьевна Мотыль, филолог Альмира Исмагилова.

А хозяин магазина женской верхней одежды порадовал присутствующих знанием итальянского языка, продекламировав наизусть текст песни Адриано Челентано.

Мероприятие наглядно показало: живет еще в наших душах поэзия...

Валентина ПЕЧНИКОВА.  
Фото Гульнары ИЖДИГАТОВОЙ.